

мониторинг цен

Экономить ли на продуктах?

В последнее время очередной поход в магазин заставляет задуматься не о том, что необходимо прикупить из продуктов, а какую сумму можно позволить себе потратить в этот раз, не нанося ущерб семейному бюджету.

Лариса КЛАММ

Если раньше в продуктом магазине сельчане оставляли около пятисот рублей, то сейчас непонятным образом исчезает уже тысяча. Никуда от этого не денешься — питание остается главной статьей расходов большинства деревенских жителей. Даже если не сбрасывать со счетов тот факт, что многие из нас, имея сады-огороды, не покупают картофель, морковь и другие овощи.

Как призналась одна знакомая, раньше посещение сельмагов доставляло ей удовольствие, сегодня — минимум плохое настроение. Баловать семью кулинарными изысками приходится все реже.

Овощи дешевеют

Цены на продукты питания в торговых предприятиях райцентра отслеживаются специалистами отдела экономики районной администрации. Проводится мониторинг цен на фиксированный набор товаров в четырех торговых заведениях. Это федеральные сети «Дикси» и три частных торговые точки. В этот список входит список позиций (наименований).

В результате проведенной работы по состоянию на 31 марта текущего года отмечено сезонное понижение цен на овощи — картофель,

лук репчатый. Немного подешевели огурцы и томаты. За кило свежих огурцов месяц назад нужно было выложить от 150 до 175 рублей, сегодня от 108 до 160 целковых. Килограмм томатов в конце февраля обошелся бы покупателю от 177 до 234 руб.



В начале апреля — от 120 до 210 руб.

Особо популярная крупа гречка опять подорожала. Месяц назад она стоила 49 руб. 50 коп., на апрельских ценниках уже иная цифра — 78 рубликов.

Глаза разбегаются от цен

Многие сельчане задаются вопросами: в какой магазин пойти, где тот или иной продукт дешевле? Тут выход один: не обязательно идти в ближайший с домом ларек, лучше посетить несколько торговых точек, сравнить цены, и пойти туда, где дешевле. И в этом нам помо-

жет информация, собранная комитетом экономики.

Так, килограмм муки высшего сорта в «Дикси» можно купить за 27,5 — 40,90 руб. В ИП «Вейсенборн» за 23,4 — 33 руб. В ИП «Фролова» — за 21,3 — 27 руб., в ИП «Заслонова» — этот продукт стоит

22,7 — 24 руб. Любителям макаронных изделий предстоит сделать нелегкий выбор. Не секрет, что на столе россиянина минимум раз в неделю есть блюда из макарон. Тут невольно вспоминаются строчки из популярной некогда песни «Люблю я макароны, любовью к ним пылаю неземною!». В «Дикси» эти изделия из пшеничной муки стоят от 32,6 руб. до 159,80 руб., в ИП «Вейсенборн» — от 29 руб. до 67. Чуть меньше цена за килограмм изделий из теста в ИП «Фролова» — от 27,5 до 61,50 рублей. В ИП «Заслонова» — 51 руб.

Отмечен рост цен на колбасу и сыры. Подорожали молочные продукты — мо-

локо, творог. Больно бьют по кошельку цены на «варенку». За килограммовый батон варено-копченой придется выложить от 197 до 654 рублей, хотя еще месяц назад он обошелся бы намного дешевле.

Яйцо столовое (десяток) обойдется покупателю в среднем от 55 до 58,9 руб. Месяц назад этот распространенный продукт питания стоил дороже — в среднем от 59 до 70 рублей.

Мониторинг наличия продовольственных товаров выявил, что на момент проверки во всех четырех вышеперечисленных торговых объектах отсутствовала говядина, в трех сетевых магазинах — сливочное масло и перец сладкий свежий. В «Дикси» не оказалось рыбы мороженой, в ИП «Вейсенборн» и ИП «Заслонова» на витринах не оказалось свинины.

Экономить, но без фанатизма

Продукты дорожают. Жизнь сегодня заставляет каждого из нас задуматься об экономии. И тут нужно исхитриться, чтобы сделать свое меню более дешевым, но при этом не менее вкусным и главное — полезным. О здоровье семьи забывать не стоит. Совет очень мудрой знакомой пришелся как нельзя кстати: экономить нужно, но без фанатизма. Необходимо серьезно подходить к планированию семейного бюджета, быть более просвещенным в вопросах продуктовой экономики. Придя в магазин, нужно более тщательно выбирать съестные припасы, подумать, от чего можно отказаться, и какой предмет питания заменить на более дешевый. Как правило, не слишком красиво оформленные продукты отечественного производства стоят гораздо дешевле импортных аналогов. Отечественная еда полезнее импортной.

политика губернатора

Главные составляющие посевной



Борис Дубровский на совещании с заместителями и министрами попросил Сергея Сушкова доложить о подготовке к посевной и выполнении поручения о своевременном доведении до сельхозтоваропроизводителей государственной финансовой поддержки.

Как сообщил Сергей Сушков, по прогнозам специалистов, посевная кампания начнется в Челябинской области 25 апреля и продлится до 10 июня. В этом году федеральное министерство сельского хозяйства поставило задачу перед регионом — обеспечить сбор 1,8 млн тонн зерна. Как пояснил министр, для выполнения поставленной задачи южноуральские аграрии увеличивают площадь обрабатываемых земель и принимают меры для повышения урожайности. «Мы занимаемся увеличением посевных площадей, а также повышением урожайности. Нам нужно как минимум на 1 центнер с гектара увеличить урожайность и не менее 20 тысяч гектаров ввести в оборот», — отметил Сергей Сушков, — и продолжил: «Топлива для посевной необходимо 49 тысяч тонн, закуплено уже 35 тысяч тонн. Отметил стопроцентную готовность семенного фонда и то, что 802 млн рублей доведено до сельхозтоваропроизводителей в качестве мер господдержки, федеральный центр подтвердил квоту на апрель в размере еще 800 млн рублей. Таким образом, к началу посевной кампании мы выходим на цифру 1,6 млрд рублей».

село в порядке-страна в достатке

«Портрет» сельскохозяйственной отрасли



Октябрьский район, как и вся страна, готовится к проведению крупномасштабного мероприятия — Всероссийской сельскохозяйственной переписи.

ВСЕРОССИЙСКАЯ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННАЯ ПЕРЕПИСЬ 2016

С 1 июля по 15 августа октябрыцы смогут принять участие в этом важном событии, тем самым внося свою лепту в создание многомерной фотографии сельского хозяйства России. Активное участие граждан позволит оценить реальные аграрные ресурсы страны и ее регионов. Основной задачей будущего статистического обследования является сбор объективной и полной информации о сельскохозяйственной отрасли и получение данных для анализа продовольственной безопасности страны.

По словам Ольги ПАШНИНОЙ, ведущего специалиста Октябрьского отдела статистики, переписчикам предстоит обследовать 450 объектов крестьянско-фермерских и личных подсобных хозяйств района. Уже определены помещения для переписных участков, ведется работа по подбору переписного персонала, набирается штат переписчиков. На данный момент это 21 человек, но цифра может измениться.

В школах района проведен конкурс рисунков и сочинений, подводятся итоги. В своих творческих работах дети отразили различные сюжеты, связанные с сельхозпереписью. Лучшие работы будут отмечены призами, сувенирами.

Лариса КЛАММ

Готов и рад служить России!

Фото и текст Надежды ЧЕРНЫШЕВОЙ

А что думают об армейской службе сами призывники? Давайте послушаем их мнения.

Дияр МУКАНОВ, 20 лет, житель д. Александровка Каракульского поселения



— Являюсь студентом II курса Челябинского юридического колледжа, закончу учебу на следующий год. Сейчас у меня отсрочка от службы, но морально к армии я готов. Уклоняться от службы не собираюсь, и родители тоже считают, что каждый парень должен отдать долг Родине. Хотелось бы попасть в ВДВ, но как получится. Если служба в армии придется по душе, то, возможно, останусь служить

по контракту, на гражданке сейчас делать нечего.



Дмитрий КАРЫМОВ, 20 лет, житель с. Каракульское.

— Я — из отслуживших, армейскую службу проходил в 2013–14 годах в Новосибирске в ракетных войсках стратегического назначения. На медкомиссию вызван, как «запасник». Если со здоровьем у меня будет все в порядке, скорее всего, пойду на службу по контракту. Служить готов хоть где, армейская жизнь мне понравилась.

Сейчас я работаю у сельхозпредпринимателя, но все это как-то туманно. До службы в армии я окончил конное Воронежское учили-

ще, являюсь тренером-наездником III категории, участвовал в конных соревнованиях. Это у меня от отца, в седле сижу с 8 лет. На усадьбе у нас — конный двор — 8 спортивных рысков. Это увлечение стало для меня образом жизни, хотя я еще приобрел и профессию токаря. Но в настоящее время манит к себе военная служба.



Артем КОВАЛЬ, 20 лет, житель с. Каракульское.

— Я учусь на IV курсе в ТАТУ, будущая моя профессия — авиатехник. Есть желание служить в Рязанских воздушно-десантных войсках. Физически и морально я к службе готов. Родители в этом вопросе меня поддерживают. Так что, пойдем служить!

Продолжение. Начало на стр. 1



Сергей ЧУЛЮКОВ, 19 лет, житель с. Ваганово.

— Я закончил учебу в Троицком технологическом техникуме, получив профессию повара-кондитера III разряда. Нынешней весной призываюсь в армию. Настроение отличное, служить хочу. У меня старший брат служил в Таджикистане, отец — в Чечне, а я чем хуже их? Хочу в десантные войска, только бы по здоровью был годен. А после армии я с удовольствием отучился бы на физрука. Очень люблю спорт: футбол, теннис, греко-римскую борьбу. К службе готов хоть сегодня.

Вот такие мы получили ответы, они подтверждают, что отношение к армейской службе меняется в обществе в позитивную сторону. Парни служить готовы и рады. Главное, чтобы в армии был гарантирован порядок и царили только уставные отношения.

партийный проект «народный контроль»

Аптечные цены: то вверх, то вниз

Активисты проекта «Народный контроль» провели повторный рейд по аптекам села Октябрьское, чтобы проверить наличие сезонных медикаментов — витаминов и антигистаминных (противоаллергических) средств.

Предыдущая проверка показала, что некоторые препараты, так необходимые весной, отсутствовали. В этот раз общественники удостоверились в том, что во всех трех аптеках — АО ОАС аптека № 86, ООО «Витафарм» и ООО «Эскулап», популярные медицинские средства 20 наименований имеются в наличии. Народных контролеров интересовало также изменение цен на вышеперечисленные средства. Как выяснилось, цены не стояли на месте, причем, изменение произошло, как в сторону повышения, так и в сторону понижения. Существенно подорожали диазолин драже 100 мг, почти на 6 рублей, и супрадин драже на 23 с половиной рубля. Ценники на остальные лекарства, включенные в список востребованных, остались прежними, за исключением некоторых пилюль и порошков, которые несколько подешевели. Общая картина такова: сезонные медицинские препараты за последние две недели марта текущего года в среднем подорожали на три десятка рублей. Нарушений ценовой и ассортиментной доступности медикаментов не выявлено.

Лариса НИКИНА

суд да дело

Подростки не верили в наказание. А зря...

Пятеро школьников 16–17 лет, среди которых оказался и 10-летний мальчишка, варили в нежилом заброшенном доме «манагу», но употребить ее не успели, компанию разогнал хозяин дома и о случившемся сообщил в полицию.

Надежда ЧЕРНЫШЕВА

В отношении инициатора, готовившего наркотическое средство, было возбуждено уголовное дело. Им оказалась 17-летняя Ольга С.

Это дело было рассмотрено районным судом. Ольга обвинялась в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ, квалифицируемой как незаконные приобретение, хранение, изготовление без цели сбыта наркотических средств, совершенные в крупном размере. Приговор вступил в законную силу. Все действующие лица, о которых пойдет речь, проживают в одном из населенных пунктов района, по этическим соображениям мы не называем это село и подлинных имена, фигурирующие в уголовном деле.

Нам хотелось попробовать «манагу»

А случилась эта история в августе 2015 года. Одна из ее участниц рассказывает: «Мы в этот день гуляли с ребятами по селу, слушали музыку, и нам понравилась одна песня — про «манагу». Мы не знали, что такое «манага», и решили посмотреть в Интернете, что означает это слово. И тут же нашли описание, как она готовится, и я предложила ребятам сварить ее, они меня поддержали».

Другой свидетель признался в суде: «Всю эту историю про музыку, про песню и про рецепт из Интернета мы придумали, чтобы выгородить Олю. Началось все не с этого...»

Действительно, началось не с этого. Сама подсудимая чуть позже призналась: «Летом она отработывала в школе, со своей подружкой спустилась в подвал, а там приезжие строители варили «манагу», предложили нам попробовать, мы согласились, после чего у нас поднялось настроение, мы много смеялись, чувствовали легкость, кайф. О своих ощущениях я рассказала подружкам, у них тоже проснулся интерес попробовать «манагу», и они стали просить меня приготовить ее для них. Я и согласилась, как оказалось, на свою беду. Иногда мы собирались с друзьями в полуразрушенном доме для общения. Здесь мы и решили ее приготовить».

Варево было почти готово, но тут...

Стоит отметить, что за

приготовление «манаги» все шестеро взялись рьяно. Одни принесли котел, в нем разожгли огонь, другие кастрюлю, в которой будет готовиться варево, третьи — молоко. Затем взяли пакет и нарвали коноплю, благо, ее полно в деревне.



Рецепт приготовления рассказала Оля, его ей дал ее знакомый строитель, который угощал девчонок «манайгой». Кастрюля с содержимым была поставлена на огонь, подростки время от времени помешивали варево и ждали, когда «магический» напиток будет готов. Но все их планы спутал владелец заброшенного дома, который приобрел его для стройматериалов. Ему позвонила жена и сказала, что из дома идет дым, вероятно, там снова собралась молодежь, пожара бы не наделали. Внезапное появление взрослого и грозного дяденьки повергло подростков в шок, они бросились враспынку. Он затушил костер и вызвал сотрудников полиции.

«Манага» оказалась наркотиком

Те осмотрели место происшествия и забрали с собой все улики, а затем отправили изготовленное путем термической обработки наркотическое средство каннабис (марихуану) и растительную коноплю, остатки которой находились в пакете, на судебно-химическую экспертизу. Госэкспертиза подтвердила, что изъятые вещества являются наркотическими средствами: марихуаной, массой 127 граммов, и маслом каннабиса, массой 167 граммов, что относится к крупному размеру, поскольку превышает 100 граммов и 5 граммов соответственно. Оборот марихуаны (каннабиса) и масла каннабиса (гашишного масла) в РФ запрещен.

— Вам известно, что конопля — это наркотик и собирать ее противозаконно? — задал гособвинитель этот вопрос подсудимой и свидетелям в зале суда.

— Мы не думали, что будет все так серьезно, — примерно одинаково отвечали они. — Нам говорили, что эта конопля не настоящая, она ведь растет повсюду и нарвать ее может любой че-

ловек. Теперь мы понимаем, что этого делать нельзя, а до этого не понимали.

Вопрос гособвинителя подсудимой: — Тот парень, строитель, вас предупреждал, чтобы вы никому не рассказывали про «манагу»?

Оля С.: — Да, он сказал, что если я кому-нибудь расскажу, что он мне предлагал ее попробовать или скажу, что он показывал, как ее готовить, его могут посадить в тюрьму, но я подумала, что

к ним будет вполне достаточно применить меры воспитательного воздействия, с этими доводами не согласился гособвинитель. Он настаивал на том, что Ольга С. виновна в совершении тяжкого преступления и заслуживает наказания, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ, в данном случае — в виде 1 года 8 месяцев лишения свободы с испытательным сроком в один год. Последнее слово



его могут посадить за распространение информации.

Она знала, что преступает закон

Уже из этого разговора становится ясно, что Оля понимала, что поступает она противозаконно, да еще и вовлекает в противоправные деяния не только своих ровесников, но и 10-летнего мальчика. Несмотря на наставления взрослого парня, она сама совершила такие же действия. К тому же подсудимая (по словам гособвинителя) обладала достоверными сведениями о том, что при сборе конопли нужно брать именно верхушки растений, именно она держала пакет, куда складывали коноплю, и именно она занималась изготовлением масла каннабиса. Преступление не было доведено до конца лишь по независящим от компании обстоятельствам. При этом можно смело предполагать, что и инициатор этого преступления, и ее друзья были абсолютно уверены в том, что пока они не достигнут уголовно-наказуемого возраста, их не смогут привлечь к ответственности. Но в этом они просчитались.

Несмотря на то, что защита просила суд перекалфицировать действия подсудимой в сторону смягчения приговора, аргументируя это тем, что на момент совершения преступления и виновная, и участники не осознали всей ответственности за совершенные действия. И по отношению

оставалось за судом.

Суд признал ее виновной

Проанализировав совокупность всех собранных доказательств, суд сделал вывод о правильности квалификации действий подсудимой, подтверждением тому послужила и судебно-химическая экспертиза. Ольга С. была признана виновной в совершении данного преступления. Ей было назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы без штрафа и без ограничения свободы условно с испытательным сроком 10 месяцев. Конечно, подсудимую спас возраст, в ином случае она могла получить реальный срок лишения свободы, но тем не менее, избежать наказания ей не удалось, хоть она на это и надеялась.

И ей самой, и всем участникам этой истории данное уголовное дело должно послужить хорошим уроком. Молодежь должна знать, что любые действия, связанные с наркотиками (приобретение, хранение, приготовление, сбыт) относятся к разряду тяжких преступлений и строго караются законом. Даже получив условное наказание, человек заработал клеймо на всю жизнь, оно может повлиять и на будущую профессию, и на дальнейшую его репутацию. Ничего не проходит бесследно, за все в этой жизни приходится расплачиваться. И плата за ошибку порой бывает очень высока.

(Автор благодарит И.В. Гречишникову, помощника председателя районного суда, за помощь, оказанную в подготовке материала)

■ Жидкий экстракт травы дикорастущей конопли, называемый в среде наркоманов России «манага», вызывает одурманивающее действие из-за наличия в ней каннабиноидов, которые относятся к галлюциногенам. «Манагу» наркоманы готовят кустарным способом. Через 30–60 минут после приема человек начинает ощущать головокружение, слабость во всем теле, слуховые и зрительные галлюцинации. Он теряет координацию в движениях и способность к правильному мышлению. Эти изменения оцениваются внешне как наркотическое опьянение, сохраняются около 6 часов и могут привести к необратимым последствиям, нанеся существенный вред здоровью.

ОМВД

Статистика преступлений

За I квартал текущего года в отделе МВД зарегистрировано 649 заявлений и сообщений, против 716 за аналогичный период прошлого года, количество преступлений повысилось на (+12,5%), за 3 месяца прошлого года было совершено 64 преступления, а в этом году за этот же период 72.

По поступившим заявлениям и сообщениям возбуждено 72 уголовных дела, из которых 11 (8 — за прошлый год) преступлений являются тяжкими и 1 (о) особо тяжким, совершено 1 умышленное убийство (о), 2 преступления экономической направленности (о). Увеличилось число краж чужого имущества с 18 до 26, из них 6 квартирных (2). Совершено 3 грабежа (2) и 1 разбой (о). Совершено 5 преступлений несовершеннолетних (3). Угонов автотранспорта не было, в прошлом году их было 4. Преступлений, связанных с наркотиками — 2 (2).

Общая раскрываемость преступлений за данный период увеличилась на 7,4%, в этом году составила 77,1%, в прошлом году 71,8%.

Алексей СМЕРНОВ, начальник штаба ОМВД

криминал

Обокрали двух пожилых сестер

24 марта в вечернее время в с. Кочердык были совершены две квартирные кражи.

Первым в полицию поступило сообщение от 70-летней жительницы, у которой было похищено имущество на сумму 3000 рублей. В этот же день обратилась в ОМВД и 64-летняя сестра первой потерпевшей. В ее квартире была совершена кража, ущерб от которой составил 30 000 рублей. По сообщению зам. начальника полиции, начальника СО Александра АТМАНОВСКОГО, в ходе проведения следственно-оперативных мероприятий была установлена личность подозреваемого, им оказался 20-летний местный житель (гр-н К.), ранее не судимый. Но действовал он не один, в совершении второго преступления участвовали, по его словам, еще 32-летний гражданин Н. и двое несовершеннолетних.

Судя по показаниям, он предполагает, что его старший знакомый скорее всего, причастен и к совершению первой кражи. Находясь у него в доме, гр-н К. отметил, что Гр-н Н., никому ничего не сказав, оделся в рабочую одежду и ушел из дома. Вернулся он через 15–20 минут. И снова переоделся в чистую одежду. Но с собой у него никаких вещей не было. Чуть позже стало известно о том, что в квартире 70-летней бабушки была совершена кража. Возможно, это его рук дело.

В этот же день, в 10 часу вечера, подходя вчетвером к дому гр-на К., гр-н предложил ему совершить хищение имущества из квартиры гражданки Т., являющейся соседкой гр-на К. С ними были и двое несовершеннолетних, которые тоже высказали желание принять участие в этом «благом» деле. Подозреваемый не скрывал, что он и его старший напарник были пьяны. Вместе они взломали дверь и проникли в жилье к пожилой женщине. Из холодильника достали продукты питания: мясо, пельмени и прочее. А затем из комнаты вынесли компьютер: системный блок, колонки, клавиатуру...

С украденным вышли на улицу и тут увидели, что едет полицейская машина. Тогда гр-н К. и двое подростков, испугавшись (по словам подозреваемого), бросили украденные вещи в сугроб, около мусорки, и побежали прочь. Гр-н Н. ничего из вещей не бросал, он скрылся с похищенным на территории детского сада, а затем, спрятав все в укромном месте, сам направился в сторону, где остановились полицейские. Видимо, для того, чтобы попасть им на глаза и, в случае чего, оказаться вне подозрений.

На другой день рано утром гр-н Н. позвал гр-на К. забрать спрятанные вещи, они их принесли в дом гр-на Н. и там оставили. Больше гр-н К. их не видел. В этот же день его напарник уехал в Челябинск, а где находится похищенное ими имущество, подозреваемый в краже до сих пор не знает.

— По данному факту следственным отделом возбуждено два уголовных дела по п «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ «Кража», — говорит А. Аتمانовский. — Санкция данной статьи предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы до шести лет. В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. В настоящее время по данному преступлению проводятся следственно-оперативные мероприятия.

Надежда ЛЕТОВА



Поздравляем!

Дорогого деверя, дядю, деда **ЛУТКОВА Виктора Константиновича** поздравляем с 60-летием!

Пусть блестят глаза от счастья,
Сердце тает от любви.
60 — достойный праздник!
В жизни каждый миг лови,
Все пусть будет раскрепасно!
Поздравления прими.

С/у Морозовы, Люда А., Давыдкины



Уважаемого свата **ЛУТКОВА Виктора Константиновича** поздравляем с 60-летием!

Юбилейных 60 —
Жизни «бархатный сезон»,
Мы желаем, чтобы глядя
У тебя до 100 лет он.

Семья Логачевых (г. Еманжельинск)
и семья Икс (с. Еткуль)



ЕЛИСТРАТОВУ Розу Ракиповну
поздравляем с юбилеем!

Пусть жизнь в подарок припасет
Исполнение всех желаний.
И как дар преподнесет
Мир семейный и гармонию.
Пусть фортуна улыбнется
В этот час и навсегда,
Чтобы в Вашем доме прописались
Радость, удача и доброта.

Сотрудники ООО «Фортуна»



**КОРОЛЬ Владимира Ивановича,
Першанину Фаину Сергеевну**
поздравляем с юбилеем!

Восемь десятков — грустная дата!
В памяти то, что бывало когда-то.
Но не грустите и не унывайте,
Этот день славный не забывайте!

Районный Совет ветеранов
и организация «Память сердца»



спорт

Наши баскетболистки в призерах

В Увельском районе прошли областные соревнования по баскетболу среди учащихся, инициатором которых выступило Министерство образования и науки Челябинской области.



Сборная команда района

Надежда ЧЕРНЫШЕВА

В них приняли участие сборные команды юношей и девушек Октябрьского района.

Наши волейболистки сыграли успешно и в результате оказались в призерах,

заяв 2 место из девяти команд. В финале они уступили сборной Сосновского района. Лучшими игроками были признаны Анастасия Перевалова и Алена Сараева. Сборную к соревнованиям подготовили Юрий Сараев и Александр Шокаленко. Команде юношей в призы войти не удалось.

ТРЕБУЮТСЯ

— шиномонтажник
— автослесарь
☎ 8-951-809-37-53

Диплом серии Е № 268349 о среднем — специальном образовании по специальности газосварщик на имя Пантюхина Андрея Сергеевича, в связи с утерей, считать недействительным.

ЗАКУПАЮ МЯСО
у населения, дорого.
Тел. 8-951-273-53-43,
8-961-571-55-66.

ОБМЕН

ОБМЕНЯЮ дом
на земле на благоустроенную квартиру в с. Октябрьское.
Тел. 8-950-732-63-95.

СОВЕТ

ТОП-10 продуктов против хандры:

1. Овсянка — это источник тиамина и магния. Именно эти вещества влияют на перепады настроения и депрессию.

2. Бананы. Лидеры по содержанию алкалоида хармана, который вызывает восторг и эйфорию. В бананах так же много витамина В6, а он успокаивает нервную систему.

3. Сыры. Аминокислоты фенилэтиламин, тирамин и триптамин регулируют синтез эндорфинов. Особенно много этих веществ в рокфоре.

4. Миндаль. Содержит магний и витамин В2, которые провоцируют выработку серотонина, столь необходимого в борьбе с депрессией.

5. Семечки. Источник фолиевой кислоты, которая поддерживает в норме нервную систему.

6. Морская капуста. Морская капуста богата пантотеновой кислотой, которая отвечает за нормальную работу надпочечников, вырабатывающих адреналин.

7. Перец чили. Эта специя содержит капсаицин — вещество, которое повышает тонус организма.

8. Чёрный шоколад. В зёрнах какао содержится фенилэтиламин, который заставляет организм вырабатывать гормон счастья эндорфин. Так же какао бобы содержат магний, который укрепляет нервную систему.

9. Лосось. Эта рыба богата омега-3 — жирными кислотами, которые подавляют производство адреналина и кортизола — гормонов стресса и тревоги.

10. Мясо индейки. Индейка — источник пантотеновой кислоты, которая участвует в выработке антистрессовых гормонов. В этом мясе также содержится аминокислота фенилаланин. Это вещество преобразуется в гормон допамин, который поднимает настроение и предотвращает развитие депрессии.

ПРОДАМ

✓ Квартиру в 3-х кварт. доме в с. У — Чебаркульское. Тел. 8-922-741-09-34, 8-929-272-34-60.

✓ Срубы бань 3x5, 3x4. Брус, доска. Тел. 8-951-110-61-41.

✓ Новый утепленный комфортный уличный туалет. Сварочный аппарат новый. Недорого! Кровать детскую — зыбка — колыбель. Недорого! Тел. 8-951-457-26-42.

✓ 1/2 дома в с. Октябрьское по ул. Комсомольская 30 кв.1. (площадь Юбилейная со стороны кулинарии) S — 69,3 м2, зем.участок с хоз.постройками S — 975 м2. Тел. 8-951-11-064-56.

✓ Поросят. Тел. 8-919-351-57-45, 26-5-08.

✓ Ав-ль «Лада». Цвет белый 2012 г. в с. Лысково Тел. 34-6-16.

✓ Дом S — 119,7 м2 в д. Шипкино, эл/печное отопление. Цена при осмотре. Тел. 38-5-72.

✓ Металлический гараж на ползьях. Тел. 8-952-502-03-06.

✓ Поросят. Свиноматку на племя. Тел. 8-919-116-09-58.

✓ Полуторку на земле. Печное отопление, вода в квартире. Участок 6 соток. Тел. 5-20-26.

✓ Трактор Т-40М с куном. В комплекте арба (сеновозка), грабли 6 м. Травокоска, волокуша. Тел. 8(351-58) 39-3-63, 8-922-712-18-92.

✓ Лодку «Умифка-2», б/у. Тел. 8(351-58) 39-3-63, 8-922-712-18-92

ЗАКУПАЮ коров, овец, быков живьем
Тел. 8-922-740-54-69

Принимаются заявки на пчелопакеты «Карпатской породы».
Тел. 8-919-121-54-11, 8-922-63-46-115.

Соболезнуем

Управление образования, районный профсоюзный комитет выражают соболезнование **Наянзову Владимиру Александровичу** в связи со смертью его матери **НАЯНЗОВОЙ Раисы Петровны**

Коллектив Кочердыкской СОШ выражает соболезнование **Наянзову Владимиру Александровичу** в связи со смертью его матери **НАЯНЗОВОЙ Раисы Петровны**

РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕНИЯ

Мы переехали

ООО МФО «Челфинанс»

ВЫДАЕТ ЗАЙМЫ НАСЕЛЕНИЮ

от 1000 до 15000 рублей на срок от 1 до 21 дня до з/п и пенсии под 2%.
Пенсионерам срок от 1 до 30 дней под 1%.

Мы находимся по адресу: с. Октябрьское, ул. Комсомольская, 24 (на площади).

Раб. телефон: 8-951-487-20-14

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Доводим до сведения квартиросъемщиков, что на основании Постановления Правительства РФ № 354 от 06.05.2011 г., с апреля 2016 г. в многоквартирных и частных домах замена водосчетчиков по окончании срока эксплуатации будет проводиться только специалистами МУП «Октябрьский жилкомцентр».

За самовольную замену учета прибора тариф будет насчитываться по нормативу.

Администрация

Администрация Подовинного сельского поселения извещает о предоставлении на праве собственности земельный участок с кадастровым номером 74:17:1506007:332 из земель населенных пунктов Подовинного сельского поселения, для ведения личного подсобного хозяйства, расположенного по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, с. Подовинное, примерно в 30 м по направлению на запад от дома № 3 а по ул. Береговая, общей площадью 1600 кв.м.

Заявления принимаются по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, с. Подовинное, ул. Гагарина, д. 14. Тел.: 8 (35158) 26-0-16.

Выполним строительные работы

Кровля Сайдинг и многое другое

Качественно. Недорого. Быстро
Пенсионерам СКИДКИ
Тел. 8-908-06-333-75

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Кадастровый инженер: Шоназаров Нурмухамд Нуруллоевич, номер квалификационного аттестата 74-11-287.

Почтовый адрес: 457170, Челябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Ленина, д.36, тел. 8 (35158) 5-13-75; nshonazarov@mail.ru. в отношении земельного участка расположенного: Челябинская обл., Октябрьский район: земли пайщиков единого землепользования с кадастровым № 74:17:0000000:47, пашня 108,9 га примерно в 8,3 км по направлению на юго-восток д. Быково, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы и площади земельных участков.

Заказчиком кадастровых работ является: **Андреев Виктор Егорович.**

Адрес: 457177, Челябинская обл., Октябрьский район, п. Крутоярский, ул. Гагарина, д.50. тел.89320142105.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Ленина д.36 с 8.00 до 17.00.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются в течение 30 дней с даты опубликования объявления, по адресу: 457170 с. Октябрьское, ул. Ленина, 36. с 8.00 до 17.00.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, п. Крутоярский, ул. Гагарина, д. 9 16 мая 2016 г. в 15 часов 00 минут.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы расположены в кадастровом квартале 74:17:1604001.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.



+ 16

ГЛ. РЕДАКТОР
Лев Николаевич
ЧЕЧУЛИН

УЧРЕДИТЕЛИ: «Редакция газеты «Октябрьская искра». Областное государственное учреждение «Издательский дом «Губерния», администрация Октябрьского муниципального района. Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области. Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ74-01062. ПОЧТОВЫЙ АДРЕС редакции, издателя: 457170 с. Октябрьское, ул. Чкалова, 39. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 5-16-58, бухгалтер — 5-17-06. Индекс 54634. ТИРАЖ 2712. Тираж сертифицирован Национальной тиражной службой. Печать офсетная, фотонабор, объем 1 печ.лист. Отпечатана в ОАО «Еманжельинская городская типография» (ул. Чкалова, 18). Заказ № 28. Сдано в печать 8 апреля по графику в 16.00, подписано в печать в 16.00, фактически. За достоверность фактов и сведений ответственность несут авторы публикаций и рекламодатели. Редакция может не разделять точку зрения автора. Присланные материалы не возвращаются и не рецензируются. Адрес электронной почты: oktiskra174@mail.ru. Сайт: redakcia-oi.ru

